ERRATA

- H G Kuivila and C H -C Pian, Chemistry of organoditins -I Stereochemistry of dehalogenation of vicinal dihalides, Tetrahedron Letters, 2561 (1973)
- (a) In Table 1, under the heading 'isomer' the word erythro should appear in the line with the first row of figures of the second set
- (b) In the last column of the Table, headed 'cis', the second number up from the bottom should be 11 3 instead of 85 1
- D J Pasto and J K Borchardt, Partial resolution and correlation of the absolute configuration of (-)-(R)-2-phenylisobutenylidenecyclopropane, Tetrahedron Letters, No. 27, 2517 (1973)

 $([a]_D^{25} + 3 8^\circ)$ $([a]_D^{25} + 12 1^\circ)$ pg 2518, line 3, reading should read

pg 2519, line 9, reading the optical purity of the ester,

should read the enantiomeric purity of the ester,

Sidney I Featherman and Louis D Quin, Assigment of structure to isomeric 4-phosphorinanols by 13_C NMR spectroscopy, Tetrahedron Letters, No 21, 1955 (1973)

Further study of the ¹³C spectrum of the Va-Vb mixture has revealed that the lowfield halves of the CH3 doublets were superimposed, leading to incorrect assignments in Table I Correct values are $Va \delta 180 8 (^2J_{PC} = 14 3)$, $Vb, \delta 180 9 (^2J_{PC} = 16 8 Hz)$ Assignments to particular isomers were again made on the basis of the conformational effect expressed as Vc, but must be considered tentative only